

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2024. december 12-én 16<sup>30</sup> perckor Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

**Jelen vannak:**

Zólyomi Tamás polgármester  
Dr. Bálint Attila alpolgármester  
Bartha Sándor képviselő  
Dr. Horváth Gábor képviselő  
Palotai Zoltán képviselő  
Dr. Zsoldos Renáta képviselő

**Távolmaradását bejelentette:**

Morvayné dr. Sárközi Tünde képviselő

Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet jegyző  
Dr. Szlávik Melinda önkormányzati és hatósági csoportvezető  
Hidasi-Nagy Adrienn jegyzőkönyvvezető

**Zólyomi Tamás polgármester**

Tisztelettel köszöntök minden jelenlevőt! A Képviselő-testület rendkívüli, nyílt ülését 16<sup>30</sup> perckor megnyitom. Megállapítom, hogy 4 fő képviselő van jelen. Morvayné dr. Sárközi Tünde képviselő távolmaradását, dr. Bálint Attila alpolgármester, dr. Horváth Gábor képviselő késését előzetesen bejelentette. A Képviselő-testület határozatképes. *(Jelenléti ív csatolva.)*  
A meghívóban egyetlen napirendi pont szerepel, kérem ennek elfogadását!

Jelenlevő képviselők létszáma 4 fő.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 4 fő részvételével 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
199/2024. (XII.12.) határozata**

**A 2024. december 12-i rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülés napirendjének  
elfogadásáról**

**1. Javaslat a közmeghallgatás időpontjának és helyszínének meghatározására**

Előterjesztő: Zólyomi Tamás polgármester

**1. napirendi pont:**

**Javaslat a közmeghallgatás időpontjának és helyszínének meghatározására**

Előterjesztő: Zólyomi Tamás polgármester

### **Zólyomi Tamás polgármester**

A napirend feletti vitát megnyitom és kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Megadom a szót Palotai Zoltán Képviselő Úrnak.

### **Palotai Zoltán képviselő**

Köszönöm a szót! Jól értettem az előterjesztésből, hogy a közmeghallgatás helyszínének módosítására azért van szükség, mert kicsi a könyvtár helyisége?

### **Zólyomi Tamás polgármester**

Két oka van a módosításnak. Az egyik ok, hogy a munkaterv szerinti testületi ülés 18-án van, mely napon a Látogatóközpontban gyermekszínház előadás lesz, így az épület nem adhat otthont sem a testületi ülésnek, sem a közmeghallgatásnak. Arra gondoltunk, hogy a Könyvtár megfelelő helyszíne lehet a közmeghallgatásnak, tekintettel arra, hogy a múlt évben kevesen jöttek el. Azonban az elmúlt időszakban több témában is sok lakos keresett meg, mely arra enged következtetni, hogy az ez évi közmeghallgatáson sokan leszünk. Nyilvánvaló, hogy közel háromszáz ember befogadására a könyvtár helyisége nem alkalmas. Továbbá az épület tetőterének megközelíthetősége nem akadálymentes.

*16<sup>32</sup> perckor dr. Horváth Gábor képviselő megérkezett a Képviselő-testület ülésére.*

### **Zólyomi Tamás polgármester**

A másik ok technikai. Én szeretném a múlt évihez hasonlóan ez évben is megosztani, megbeszélni a megjelentekkel az előttünk álló fejlesztéseket. A fejlesztések bemutatására használni kívánjuk az ez évben beszerzett nagyképernyős led-es tévét.

Az alábbi fejlesztésekről szeretném a közmeghallgatáson részt vevőket tájékoztatni.

Választási ciklusunk első fontos fejlesztése templomaink felújítása. Két templomunk jelenleg életveszélyes és be van zárva. A nagyszámú református közösségünk emiatt nem tudja istentiszteletét templomban tartani. Szégyen, hogy a Boti Kápolnát hagyták lepusztulni, azonban nagy társadalmi igény van a rendbetételére. Továbbá a katolikus templom felújítását is folytatni szeretnénk. Szükséges felújítani a külső repedezett és dűledező támfalat és a torony fedését és nyílászáróit is cserélni kell. Ugyanígy felújításra szorul a közösségi ház és a parókia is. Nem keresztényekhez méltók a templomaink, véleményem szerint ezeknek az épületeknek kellene a településen a legszebbeknek lennie. A lépcsők alatt található kiskápolna az etyeki sváb hagyományok szerint a „tizennégy szentek” témakörében volt berendezve. Szeretnénk eredeti állapotát visszaállítva a lakosság és az idelátogatók elé tárni.

Második téma az új iskola építése sportcsarnokkal. A jelenlegi épületet évről-évre újítjuk és karbantartása is folyamatos, de bebizonyosodott, hogy hiába fektetünk ennyi energiát és pénzt erre a feladatra, az épületet nem lehet olyan állapotba hozni, hogy az méltó legyen gyermekeink mindennapi oktatására. Új iskolát kell építsünk. Fontosnak tartom, hogy sportcsarnokkal együtt épüljön meg, hiszen akkor a sport a most megújuló sportcentrum mellett az ép testben épp lélek elvet megfelelő módon tudná a gyermekek és fiatalok számára nyújtani. Ez egy nagyon nagy terv, de munkánkhoz erőt ad az, hogy felépítettünk egy gyönyörű bölcsődét. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy teljes létszámmal működik az intézmény. Hetvenkét gyermek jár a bölcsődébe. A megépülése előtt csak egy öt fős minibölcsőde és egy tizennégy fős magánbölcsőde volt elérhető a szülők számára. Most a teljesen betelt bölcsőde mellett működik továbbra is a magánbölcsőde.

Harmadik téma az útépítés. Az etyeki polgárok Budapestre történő be-és kijutása bizonyos időzónákban lehetetlen. Szeretnénk, ha a Vereb-Vál-Gyúró Etyek és az Etyek elkerülő, azaz

Egyek-Dávidmajor-Herceghalom vasútállomás-Herceghalom utak megépülnének. A herceghalmi vasútállomás etyeki oldalán épülne egy P+R parkoló akadálymentesített felüljáróval. Továbbá a Háromrózsa és Bicske között lévő M1-es autópálya lehajtó is ebbe a témakörbe tartozik. Ez azt jelentené, hogy az esztergomi turisztikai térség és a velencei tavi turisztikai térség tengelyén Etyek közepén helyezkedne el négy rávezető úttal. Ezekkel a fejlesztésekkel településünk lakóinak közlekedését megoldanánk, hiszen a herceghalmi csatlakozással egy elővárosi vasút, metró kapcsolat állna a rendelkezésünkre. A szőlőre, borra épülő turizmus is megkívánja a közlekedési lehetőségek színvonalas fejlesztését.

Ezekon túlmenően szeretnénk tájékoztatást adni arról is, hogy kiemelt projektünk Etyek történelmi központjának a rendbetétele. Bizottsági tagunk, aki pedagógusként dolgozik iskolánkban felkeresett azzal, hogy nem megoldott a parkolás lehetősége az iskola előtt. A projekt keretében a Deák Ferenc utca csatlakozásától a tejcsarnokig levinnénk az elektromos hálózatot a földbe. Ami nem csupán esztétikai beruházás lenne, hanem a település elektromos hálózatának rendbetételének utolsó szakasza. Zárt csapadékelvezető csatorna kiépítésével, a templom előtt parkolósor kerülne megalósításra Magyar utcától az Óvoda utcáig. Megcsinálnánk a bitumenes pálya parkolóját is egészen a gyógyszerári lépcsőig. Kialakítanánk két parkolóhelyet a Magyar-kút előtt, hiszen sokan vesznek a kútból vizet, jelenleg sáros környezetben. Elkészülne a Látogatóközpont és a Könyvtár parkolója is. A parkolókat mindenhol tájépitással környezetrendezéssel, parkosítással és automata öntözőrendszer kiépítésének valósítanánk meg. A közvilágítás kiépítésénél a szőlőfürtös kandelábereket telepítenénk. Esti díszvilágítást szeretnénk a településközpontba, mely megvilágítaná a turulmadarat, templomot, a Magyar-kutat, a kálváriát és a Látogatóközpontot. Led-es, színes és programozható lámpákkal kívánjuk ezt megoldani, mely nemzeti ünnepeink, neves ünnepeink alkalmával emelhetik az események fényét. Elképzeléseink közé tartozik egy fényfestés, mely a Katolikus templom homlokzatán valósulna meg.

Jövőre tizenhét utcát szeretnénk rendbe tenni. Etyeken kilencven utca van és ez után a felújítás után is marad még nyolc utca, melyek felújítását a választási ciklus alatt el szeretnénk végezni. További fontos téma az elektromos hálózat teljeskörű felújítása. Terveink megvalósításával talán Etyek lesz az ország első települése, ahol teljes körűen újjáépített elektromos hálózat lesz. A felújítás hat szakaszban valósul meg.

Szeretném tájékoztatni a lakosságot majd arról is, hogy az elődeink által fillérekért elkótyavetyélt kőbánya visszaszerzésének folyamatai hogy állnak. Arról mindenkinek tudnia kell, hogy a bányánkat másfél millió forintért adták el egy olyan vállalkozónak, aki meglopta és szennyezte a települést és mi most körülbelül háromszáz millió forintért tudjuk visszaszerezni és újra a település szolgálatába állítani. A bánya nagy segítsége lehet a jövőben a településnek, hiszen kiemelkedő forrásokat biztosítana nekünk. Erkölcsi és gazdasági szempontból is szeretnénk a település részére visszaszerezni.

Utolsó témaként említeném a moto-cross pálya építését.

Azt remélem, hogy a közmeghallgatás helyszínének áthelyezésével még többen vesznek majd részt egy konstruktív, barátságos beszélgetésen. Szükségünk van mindenki véleményére, javaslatára, támogatására, hiszen e nélkül a terveinket nem fogjuk tudni megvalósítani. Szeretnénk, ha Etyeken többé nem egymást bántva, gáncsokodva, hanem egymást segítve, összefogással építenénk jövőnket.

Kérdezem, hogy van-e valakinek további kérdése, hozzászólása? Hallgatóságot is megkérdezem! Megadom a szót Máté Barbarának.

### **Máté Barbara lakos**

Köszönöm szépen ezt a bővebb tájékoztatást, hiszen ez nekünk, külsősöknek nagyon hasznos volt és inspiráló.

Szeretném mások nevében megkérdezni, hogy milyen módja lesz a lakosságnak a kérdéseit feltenni? Helyben lehet feltenni a kérdést vagy segít, ha előre írásban megküldik?  
Külön köszönöm, hogy a moto-cross pálya hivatalosan is bekerült a témák közé.

### **Zólyomi Tamás polgármester**

A kérés és az elvárás szabályokhoz kötött. A közmeghallgatás egy testületi ülés, melyet a polgármester vezet. Természetesen minden érdeklődőnek szót fogok adni, amikor felteheti kérdését vagy elmondhatja észrevételeit.

Amennyiben nem tudunk azonnal válaszolni, akkor 15 napon belül írásban küldjük meg válaszunkat. Erre nem igazán került sor a korábbiakban, mindent sikerült eddig a közmeghallgatások alkalmával a helyszínen megbeszélni, egyeztetni.

Megadom a szót Nagy Péternek.

*16<sup>53</sup> perckor dr. Bálint Attila alpolgármester megérkezett a Képviselő-testület ülésére.*

### **Nagy Péter lakos**

Ha sokan leszünk a közmeghallgatáson annak érdekében, hogy mindenki mindent halljon lesznek mikrofonok?

### **Zólyomi Tamás polgármester**

Igen, a kihangosításról gondoskodni fogunk.

Kérdezem, hogy van-e valakinek további kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem, fogadjuk el a határozati javaslatot!

Kérem, szavazzunk!

Jelenlévő képviselők létszáma 6 fő.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 6 fő részvételével 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el

## **Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 200/2024. (XII.12.) határozata**

### **a közmeghallgatás időpontjának és helyszínének meghatározásáról**

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete 50. § (3) bekezdésében foglaltak alapján úgy dönt, hogy a 2024. évi közmeghallgatást 2024. december 19-én (csütörtökön) 17 órától a Szent Orbán Látogatóközpontban (2091 Etyek, Ötház u. 2/A.) tartja.

A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg a 182/2024. (XI.21.) határozatát visszavonja.


**Felelős:** Zólyomi Tamás polgármester

**Határidő:** SZMSZ szerint


**Zólyomi Tamás polgármester**

Van-e még kérdése, hozzászólása bárkinek? Amennyiben nincs, megköszönöm a jelenlévők munkáját és a Képviselő-testület mai rendkívüli, nyílt ülését 16<sup>54</sup> perckor bezárom.

K.m.f.

  
**Zólyomi Tamás**  
polgármester



  
**Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet**  
jegyző

